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В Єврокомісії відповіли, чи можуть
українських чоловіків позбавити захисту в
ЄС
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До програми внесуть зміни, що стосуватимуться чоловіків мобілізаційного віку,
які прибуватимуть у Євросоюз у майбутньому.

Українці, які вже живуть у Європі, можуть розраховувати на продовження захисту / фото
ua.depositphotos.com
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Тимчасовий захист українців у ЄС – останні новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Держави-члени Євросоюзу визнали необхідність продовжити тимчасовий захист для

українських біженців після березня 2027 року. Хоча існувала попередня домовленість

згортати програму. Про це сказала представниця Генерального директорату Єврокомісії з

питань міграції і внутрішніх справ Корінна Улльріх, повідомило Радіо Свобода.

"Разом із тим тривають дискусії щодо можливих адаптацій правил для майбутніх прибуттів",

– так Улльріх підтвердила можливість обмежень для українських чоловіків мобілізаційного

віку.

За її словами, у Раді ЄС обговорюють запровадження таких обмежень. Але вона додала, що

висновків ще немає. Улльріх підкреслила, що зміни не стосуватимуться українців, які вже

перебувають під тимчасовим захистом.

"Коли ми говоримо про майбутні прибуття, то йдеться не про продовження статусу для тих,

хто вже перебуває під захистом, а саме про нових заявників… Це не стосувалося б тих, хто

вже має тимчасовий захист", - сказала вона.

Видання наголосило, що таким чином понад 1,15 млн українських чоловіків-біженців у ЄС не

втратять права на тимчасовий захист.

Нагадаємо, що у ЄС триває дискусія щодо можливого обмеження категорій українців, що

мають право на тимчасовий захист. Розглядається виключення чоловіків призовного віку з-

поміж отримувачів статусу, навіть якщо програму буде продовжено. Також є пропозиції

виключити з числа отримувачів захисту чоловіків, які виїхали з України незаконно. 

Також країни Європейського Союзу відмовилися від ідеї поділу України на "безпечні" та

"небезпечні" регіони під час розгляду питання про продовження тимчасового захисту для

українців. Представники більшості держав вважають, що причини для введення захисту

залишаються актуальними.

Додамо, що тимчасовий захист дозволяє українським громадянам проживати, працювати,

навчатися та отримувати соціальну підтримку в країнах ЄС без проходження стандартних

процедур надання притулку. Наразі цей механізм діє до березня 2027 року.

Нова перепона для отримання €90 мільярдів: в ЄС висунули Україні умову

Євросоюз шукає спосіб уникнути блокування рішень після вступу нових членів, – The

Guardian

Польща виступає за виключення українців призовного віку з системи захисту ЄС, – ЗМІ
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18:03 Стала відома дата виходу
кримінального серіалу "Лакі" з Анею
Тейлор-Джой

18:00 Гороскоп на 4 червня за картами
Таро: Стрільцям - фінанси, Левам –
важливе рішення

17:55 Україна могла придбати Patriot у
США, але була одна проблема, -
Зеленський

17:54 Росія має бути зацікавлена в тому,
щоб Україна стала членом НАТО, –
Зеленський

17:37 Україна працює з Європою над
створенням власної антибалістичної
системи, – Зеленський

17:34 Пекельна літня спека змушує
туристів міняти відпускні звички, – National
Geographic

17:33 Ваш телефон вас не підслуховує: те,
що він насправді робить, набагато гірше

17:27 Україна в черзі: Зеленський
відверто пояснив, що з переговорами про
закінчення війни

17:27 Секретний дрон України перекриває
важливу логістичну артерію РФ: в BI
розкрили подробиці

17:26 Ця приправа вкрай корисна для
суглобів і травлення, але люди їдять її лише
на свята

17:10 Попри санкції та витрати на війну:
нафтогазові доходи Росії різко зросли, -
Reuters

17:10 4 червня: церковне свято сьогодні,
чому цього дня не можна плескати людей
по плечу

17:00 Шість країн внесуть додаткові
гроші у програму PURL для України, –
Зеленський

17:00 Гороскоп на 4 червня: Овнам -
таємниці, Скорпіонам - страхи та сумніви

16:58 Хмарно з проясненнями: синоптики
назвали, де в Україні завтра дощитиме

16:57 Туристів застерігають не
розпаковувати валізу на ліжку в готелі: в
чому небезпека

16:55 "Є питання до цього": генерал
зізнався, куди мобілізованих направляють у
першу чергу

16:38 США скопіювали український
морський дрон і видають за власну
розробку, – Defense Express

16:32 Цей вид риб складається виключно
із самок і процвітає вже 100 000 років:
вчені здивовані

16:31 "Генерал Черешня" та компанія
STRIX розробили перехоплювачі
реактивних "Шахедів" (відео)

16:26 В Україні завершили основні
ремонти доріг після складної зими, -
Свириденко

16:21 Білецький: Українська армія дала
козирі Трампу, щоб садити Путіна за стіл
переговорів

16:19 Рок-хіт 1975 року не сподобався
майже всьому гурту, але його слухають
досі

16:14 CEO ДТЕК представив міжнародним
партнерам український досвід захисту
енергосистеми

16:12 Танення снігу оголило стародавні
руїни на горі в Туреччині; історик
припустив, що це

16:05 Долар оновив історичний
максимум: офіційний курс валют на 4
червня

16:03 Італія вимагає перейменувати
"вольт", яким вимірюють електричну
напругу

15:57 Європа повернеться до російської
енергії та скасує санкції, – прем’єр
Угорщини Мадяр

15:32 У четвер по всій Україні буде
комфортна температура, але є 2 винятки,
- синоптикиня

15:32 "Боляче до крику": Камалія
повідомила про загибель брата на фронті
(відео)

15:32 Головоломка з двома сірниками:
виглядає просто, але за 3 секунди
вирішують одиниці

15:28 Орбан особисто наказав затримати
інкасаторів "Ощадбанку" в Угорщині, - ЗМІ

15:27 Греція оголосила Україні демарш
через морський дрон, який знайшли на її
узбережжі

15:22 У Москві повідомили, як
відповідатимуть на удар по Санкт-
Петербургу

15:04 У Росії скасували концерти зрадниці
Ані Лорак через "підтримку ЗСУ"

15:00 Один із найвідоміших
автовиробників у світі відкликає понад 400
тисяч машин

14:58 Туреччина, Грузія та Азербайджан
запустили новий "шовковий шлях" в обхід
Росії

14:52 РФ запускає в небо лише чотири
А-50У: чому це важливо для майбутніх
Gripen в Україні

14:48 Розробник "Бебрадрона" взявся
будувати український КАБ, - ЗМІ
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